

PREGUNTAS Y RESPUESTAS PARA EL PROCESO CP-CPJ-03-2018 PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA JURISDICCÓN INMOBILIARIA PARA LA PROVINCIA DE AZUA.

PREGUNTA N° 1

¿Qué Tipo de Hormigón Armado se utilizara en las zapatas, columnas, vigas y losas, o sea si es hormigón industrial o hormigón insitu?

RESPUESTA

Todos los elementos estructurales deben ser hormigón industrial.

PREGUNTA N° 2

¿Cuál es la Ubicación de la Cisterna en Planta de Conjunto?

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.

PREGUNTA N° 3

¿Qué significa Ventana Corredizas en Aluminio y Vidrio Anonizado?

RESPUESTA

Se refiere al aluminio de los perfiles de la ventana que debe ser anodizado.

PREGUNTA N° 4

Especificar el tipo de hierro en Verja Frontal, Puertas Corredizas y Puerta Batiente (Suministrar el Diseño)

RESPUESTA

Ver diseño en documento adjunto.

PREGUNTA N° 5

¿A cuántos Kms está la Zona de Bote?

RESPUESTA

Se tiene estipulado una distancia de acarreo de 0-10 kms.



PREGUNTA N° 6

¿Cuáles son las dimensiones del letrero de la obra

RESPUESTA

Tamaño 4"x 4".

PREGUNTA N° 7

Suministrar planos de garita

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.

PREGUNTA N° 8

Suministrar Diseño de Caseta para Planta Eléctrica

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.

PREGUNTA N° 9

¿Los Paragomas son de Concreto, Hormigón Artesanal o de Caucho?

RESPUESTA

De hormigón.

PREGUNTA N° 10

¿Cuál será el material para los Pasamanos de la Escalera?

RESPUESTA

Pasamanos en caoba.

PREGUNTA N° 11

Especificar el Área Verde Posterior ya que no está especificada en Planos.

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.

PREGUNTA N° 12

¿Cuáles serían los tipos de plantas que se utilizarán?

RESPUESTA

Ver detalles en planos.

PREGUNTA N° 13

¿Debemos contemplar las Jardineras Laterales que se visualizan en las Elevaciones ya que no están Señalizadas en Planta?

RESPUESTA

Si, deben tomarse en cuenta.

PREGUNTA N° 14

Especificar el lavamanos

RESPUESTA

Lavamanos mediano de pedestal una boca.

PREGUNTA N° 15

Especificar el tipo de material de los Letreros

RESPUESTA

Letrero en obra en vinil con estructura metálica.

PREGUNTA N° 16

Especificación técnica: Counter de recepción y entrega (Caoba, tope de granito, lámina de acero inoxidable y vidrio)

RESPUESTA

Ver detalles adjuntos.

PREGUNTA N° 17

Especificación técnica: Pintura de señalización y demarcación en parqueo, cantidad.

RESPUESTA

CARACTERÍSTICAS FÍSICAS

Densidad 20°C (g/cc)	1,60 ± 0,05
Finura de molienda (μ)	40 - 50
Viscosidad de suministro a 20°C	90 - 100 KU (Stormer)
% Materia no volátil (peso/volumen)	72 % ± 2 peso; 50 % ± 2 vol.
V.O.C. (g/l)	496 (Listo al uso)
Tipo de producto	Resinas Sintéticas
Color	Amarillo 1442, Blanco 9110

Ver en planos las cantidades.

PREGUNTA N° 18

Especificación de la tarja de identificación de la construcción.

RESPUESTA

Material ACM aluminio

PREGUNTA N° 19

¿Filtrante los pies de encamisado?

RESPUESTA

Encamisado en su totalidad.

PREGUNTA N° 20

Especificaciones técnicas de las divisiones de vidrio.

RESPUESTA

Divisiones en perfiles P90, aluminio mate natural, con cristales de ¼" y laminado frost.

PREGUNTA N° 21

Especificar los metros lineales de la Facia del Lobby.

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.

PREGUNTA N° 22

Especificar los ml de la Baranda de entrada.

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.

PREGUNTA N° 23

En el plano dice que los hormigones son de 245 Kg/cm², y en las especificaciones 210 Kg/cm², ¿cuál es?

RESPUESTA

210 kg/cm².

PREGUNTA N° 24

Los ml de las alimentaciones eléctricas.

RESPUESTA

Ver las partidas del presupuesto con las longitudes.

PREGUNTA N° 25

Especificación de aire, si son inverter, eficiencia.

RESPUESTA

Son inverter, eficiencia de 20 en adelante.

PREGUNTA 26

Especificación técnica de los muebles de estrado

RESPUESTA

Ver planos adjuntos con detalles.



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES